

25 мая 2018 года в городе Марксе прошёл традиционный турнир по борьбе на кубок главы города Маркса, посвящённый памяти майора милиции Н.Короткова, погибшего при исполнении служебного долга в Чечне.

В турнире приняли участие около двухсот борцов, прибывших из различных районов и городов.



Спортсмены нашего колледжа также приняли активное участие в соревнованиях и вошли в тройку лучших в своих возрастных и весовых категориях:

**I место – Ряскина Виктория**, студентка 1 курса, обучающаяся по специальности 43.02.15 Поварское и кондитерское дело;



**II место – Воронина Дарья**, студентка 1 курса, получающая профессию 19601  
Оператор швейного оборудования;

**II место – Сагандыкова Наталья**, студентка 1 курса, получающая профессию  
19727 Штукатур;

**III место – Семиколонова Татьяна и Хайтбаева Зайнаб**, студентки 1 курса,  
обучающиеся по профессии 19601 Оператор швейного оборудования.

